



Сотрудники регионального следственного управления СК России по Новгородской области посетили «Иверский городок»



Сотрудники следственного управления СК России по Новгородской области рассказали воспитанникам православного палаточного лагеря «Иверский городок» о работе следователей и следователей-криминалистов, продемонстрировали криминалистическую технику. Ребята испробовали металлоискатели, оптические приборы, источники экспертного света, георадар, почувствовав себя в роли следователей-криминалистов.

Примечательно, что во время демонстрации нелинейного локатора следователи обнаружили потерянный воспитанницей лагеря мобильный телефон.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1374390>